AKTUBI3aUia Ni3HABANbHOI AiaNbHOCTI
TTosTOpUMO:

"TTponoBXUTU He3akiHYeHe maTemaTuyHe peveHHs"

1. PiBHsHHS BUMAYy ax = b - Le...
/nNiHiliHe piBHSHHS 3 OAHIEFO 3MIHHOO/.
Hanpuknaa: 4 x=1,6; -12x=0;0x=0; 0x = - 10
2. 9kwo a # O, To piBHAHHS BUAY ax = b HasuBaeTbCA ...

/piBHAHHAM Nepluoro cteneHs/.
3. HaseiTb cepea HaBeaeHUX PiBHAHbL PiBHAHHS NEpLUOro CTeneHs

/4x=16: -12x=0/.
4. NiHiiHe piBHAHHA NepLIOrO CTeneHs Mae KOpiHb Y KOpeHi, ab0 HeMae KOpeHiB ...

b
/Ma€ KOpiHb X = 2 /.

5.49kwo a=0,b # 0, To NiHiliHe piBHAHHS MaE | BUrNAA, ... | TAKI KOpeHi ...
/Burnan Ox = b i kopeHis Hemae/.

6. 9kwo a=0,b =0, 7o NiHilHe PiBHAHHSA MAE | BUrNAA ... | TAKi KOpeHi ...:
/Burnag Ox = O i mae 6e3niy KopeHis/.



